

■ ЭКСПОЗИЦИЯ



В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина открылась новая выставка «В городе Н» (6+).

В библиотеке города Н

Открытие экспозиции приурочили сразу к двум профессиональным праздникам: Дню работника культуры и Всемирному дню театра. Выставка и правда необычна. Кто-то из почитателей творчества талантливого режиссёра Дениса Бокурадзе и театра «Грань» уже успел познакомиться с нею, выставка уникальных фотографий была подготовлена к 50-летию театра. Для других — она стала настоящим открытием.

12 больших фотокартин Дмитрия Недыхалова — это интересное слияние театрального искусства и городской действительности.

К слову, большая часть из них вошла в буклет театра, выпущенный к его юбилею. Задумка сделать такие фотографии была у тех, кто разработал саму идею будущих съёмок: поместить актёров театра в костюмах к разным спектаклям и гриме в разных локациях: на промышленном предприятии — на фоне заводских корпусов, в библиотеке, на железнодорожной станции, на крыше здания, в зале городской Думы. Главная задача заключается в том, чтобы ещё раз подтвердить давно известную истину: театр «Грань» — часть города Н — Новокуйбышевска. Одна из его самых красивых сфер жизни.

У многих театралов есть свои любимые актёры и спектакли. Очень интересно, рассматривая эти фотографии, угадывать, из какого спектакли эти персонажи, кто из артистов скрывается под масками и гримом. Первые

зрители выставки, выяснив для себя это, берут на заметку — надо обязательно побывать в театре «Грань».

В течение полугода длилась эта фотосъёмка, копились эмоции от встреч с людьми — жителями этого самого города Н. И те, кто встречался с актёрами театра в неформальной обстановке, с удивлением открывали для себя и отсутствие звёздности, а ведь слава о театре, его спектаклях, режиссёре гремит далеко за пределами Самарской области. Приятно порой услышать в отдалённом уголке страны от местных жителей, к примеру, Башкирии, что они слышали о театре, а значит, и о нашем городе.

С Днём работника культуры участников мероприятия — открытия новой выставки в библиотеке — поздравили председатель городской Думы Сергей Лукин и советник главы городского округа Эмилия Аскерова. Художествен-

ный руководитель и режиссёр театра «Грань» Денис Бокурадзе рассказал о том, с какими трудностями довелось столкнуться артистам во время съёмок.

Заведующая библиотекой «БУКвашка» Татьяна Кострюкова поделилась своим мнением о выставке. «Театральный Н-ск на гигантских постерах, погружённый в реальную среду зданий и промышленных объектов, порождает целый ряд отсылок к спектаклям, кинофильмам и к воспоминаниям детства о родном городе. Железнодорожная колея с персонажами из «Старшего сына» (12+) — это и спектакль, и замечательный фильм. Это и я, маленькая, выхожу с родителями из поезда ранним утром в туман, пропахший особым вокзальным запахом. Вот наваяло.. Спасибо за ещё одну грань в осмыслении своего места во времени и пространстве».

Выставка будет работать до

24 апреля, вход бесплатный. Не упустите уникальную возможность познакомиться с интересной гранью театра и города.

P.S. Редакция «НВ» присоединяется к поздравлениям всех представителей сферы культуры с профессиональным праздником! Отдельное поздравление — Денису Бокурадзе с вручением ему нагрудного знака «Заслуженный артист Самарской области». Поздравляем с вручением и коллег Дениса Сергеевича — актёров Самарского академического театра драмы им. М. Горького — Наталию Прокопенко и Германа Загорского, которые так же удостоены высокого звания заслуженных артистов Самарской области! Творческих успехов всем, и побольше влюблённых в искусство зрителей!

Галина Ильдюганова ■